

Spisak emitenata koji nijesu dostavili šestomjesečni finansijski izvještaj za 2011. godinu u roku koji je predviđen Pravilima o sadržaju, rokovima i načinu objavljivanja finansijskih izvještaja emitenata hartija od vrijednosti ("Sl. List Crne Gore", br. 20/09, 18/10).

#### Akcionarsko društvo

"Andrimer Hellas"A.D. Andrijevica
"Bokakomerc" A.D .Za Trgovinu, Promet i Usluge,Export-Import Kotor
"Boksiti"A.D. Za Eksploataciju Boksita - Cetinje
"Crnogorska Komercijalna Banka" A.D. Podgorica
"Drvoimpex-Standard" Akcionarsko Društvo - Podgorica
"First Financial Bank" Akcionarsko Društvo - Podgorica
"Gintasmont Investment Construction And Trade"A.D.- Podgorica
"Hipotekarna Banka" A.D . Podgorica
"Institut Za Šumarstvo" A.D. Podgorica
"Livnica" A.D. Nikšić
"Luč - Plus" A.D. - Berane
"Luka Bar" Akcionarsko Društvo Bar
"Master Holdings"Ad Podgorica
"Mašinopromet Rezervni Djelovi" A.D. Za Trgovinu Na Malo i Veliko Podgorica
"Mermer" A.D. Za Sječenje i Oblikovanje i Obradu Kamena Danilovgrad
"Nikpek" Gradska Pekara A.D. Nikšić
"Podgoricaekspres" A.D. Podgorica
"Proljeće-Komerc" A.D. - Pljevlja
"Ritam Trade"Ad Podgorica
"Roplet" A.D. Rožaje
"Rotex" Akcionarsko Društvo Rožaje
"Servisagro" Ad Podgorica
"Societa Italo Montenegrina Investimenti" A.D. Podgorica
"Trgopress" A.D Podgorica
"Uniqa Životno Osiguranje"A.D. Podgorica
A.D. "Centromobil" Bijelo Polje
A.D. "Doclea Capital Montenegro" - Podgorica
A.D. "Drvoimpex-Gm" Podgorica
A.D. "Duklja" Podgorica
A.D. "Eko-Medusa" - Bijelo Polje
A.D. "Goricapromet" Podgorica
A.D. "Koni-Konfekcija" Nikšić
A.D. "Prekookeanska Plovidba" Bar
A.D. Za Promet Roba i Usluga "Gross Market" Podgorica
A.D."Izbor" - Bar
A.D."Krisma - Milk"Bijelo Polje
A.D."Plavsko Jezero" - Plav
A.D."Trgocet" Cetinje
A.D.Marina - Bar

Ad "Bea Centar" Berane
Ad "Bepek" Berane
Ad "Frigo Bell" Berane
Ad "Lenka" Bijelo Polje
Ad "Lovćen" Podgorica
Ad "Plodovi Crne Gore" Podgoric
Ad Utip "Crna Gora" Podgorica
Ad"Meduza" Bijelo Polje
Agrokombinat "13 Jul"Holding Kompanija A.D."Agrotransport" Podgorica
Akcionarsko Društvo "Autoboka" Kotor
Akcionarsko Društvo "Drvoimpex - Čeluge" Za Trgovinu Na Veliko i Malo - Bar
Akcionarsko Društvo "Drvoimpex-Mervel"-Za Spoljnu i Unutrašnju Trgovinu Podgorica
Akcionarsko Društvo "Drvoimpex-Merx" ,Za Trgovinu Na Veliko i Malo Nikšić
Akcionarsko Društvo "Fudbalski Klub Budućnost" Podgorica
Akcionarsko Društvo "Gornji Ibar"- Rožaje
Akcionarsko Društvo "Ibarmond" Rožaje
Akcionarsko Društvo "Jekon" Bijelo Polje
Akcionarsko Društvo "Kristal" - Rožaje
Akcionarsko Društvo "Papir" Podgorica
Akcionarsko Društvo "Stadion" Berane
Akcionarsko Društvo "Svjetlost-Kabal" Nikšić
Akcionarsko Društvo "Technosteel Hvt" A.D. - Nikšić
Akcionarsko Društvo "Turist" - Bijelo Polje
Akcionarsko Društvo Za Građevinarstvo i Usluge "Novi Prvoborac " - Herceg Novi
Akcionarsko Društvo Za Osiguranje "Atlas Life" - Podgorica
Akcionarsko Društvo Za Proizvodnju Građevinskog Materijala "Račica" - Tivat
Akcionarsko Društvo Za Proizvodnju i Trgovinu "Polipak" A.D. Bijelo Polje
Akcionarsko Društvo Za Proizvodnju Svim Vrstama Kartonske Ambalaže "Kartonaža"Cetinje
Akcionarsko Društvo Za Proizvodnju Trgovinu "Acronim" - Danilovgrad
Akcionarsko Društvo Za Promet i Usluge Export-Import "Market" A.D. Podgorica
Akcionarsko Društvo Za Trgovinu i Usluge "Margomarket" Podgorica
Akcionarsko Društvo Za Trgovinu i Usluge "Trgokoop" Podgorica
Akcionarsko Društvo Za Unutrašnju i Spoljnu Trgovinu "Štampa" - Podgorica
C- Vračar
Društvo Za Transport Putnika i Robe U Vazdušnom Saobraćaju "Montenegro Airlines"A.D. Podgorica
Ekos Banka A.D. U Likvidaciji, Podgorica
Elektroprivreda Crne Gore Ad-Nikšić
Građevinsko "Gorica" A.D. - Podgorica
Građevinsko Preduzeće "Gradnja" A.D. - Bijelo Polje
H.T.P."Berane" A.D. Berane
H.T.P."Velika Plaža"A.D.- Ulcinj
Institut Za Fizikalnu Medicinu Rehabilitaciju i Reumatologiju "Dr Simo Milošević" A.D. Igalo

Magnat Osiguranje Akcionarsko Društvo Za Osiguranje - Podgorica
Montenegro Economist A.D. Podgorica
Novinsko, Izdavačko i Grafičko Akcionarsko Društvo "Pobjeda" - Podgorica
Preduzeće Za Proizvodnju i Promet Prehrambenih Proizvoda "Inpek" A.D. Podgorica
Preduzeće Za Protektiranje Guma Za Vozila "Gumig" A.D. Berane
Preduzeće Za Unutrašnju i Spoljnu Trgovinu "Plus Commerce" Akcionarsko Društvo - Nikšić
Prva Banka Crne Gore Akcionarsko Društvo Podgorica - Osnovana 1901.Godine
Quercus Invest Ad Podgorica
Specijalizovano Uslužno Preduzeće Za Obezbeđenje i Zaštitu "Zaštita" A.D. Podgorica
Štamparija "Obod" - Cetinje
Šumarsko Preduzeće Ad "Bijelo Polje" Bijelo Polje
Uniqa Neživotno Osiguranje Ad Podgorica
Utp"Piva" A.D. Plužine
Željezara Nikšić A.D. - Nikšić
"Barska Plovidba" A.D. Bar
"Imako" Akcionarsko Društvo Bijelo Polje
"Invest Banka Montenegro Ad Podgorica"
"Južni Jadran" A.D. Herceg Novi
"Luka Kotor" Akcionarsko Društvo Za Usluge U Međunarodnom Pomorskom Saobraćaju - Kotor
"Maloprodaja" Akcionarsko Društvo Za Trgovinu Na Veliko i Malo i Pružanje Ugostiteljskih Usluga - Nikšić
"Montenegro Dm" A.D. Bijelo Polje
"Nikšićki Mlin" A.D. - Nikšić
"Prehrana" Akcionarsko Društvo Pljevlja
"Radvent" A.D. Nikšić
A.D "Društveni Standard i Ugostiteljstvo"-Nikšić
A.D. " Ugostiteljstvo" - Berane
A.D. "C-Promet" Cetinje
A.D. "Servistrans" Rožaje
A.D." Absolute" Bar
A.D."Dinamiktrade"- Podgorica
Ad "Beamedia" Berane
Ad "Flash" Podgorica
Ad "Kotor - Projekt" Kotor
Ad "Metal Produkt " Podgorica
Ad "Montenegro Modern Shoes" Cetinje
Akcionarsko Društvo "Bjelasica-Rada" Bijelo Polje
Akcionarsko Društvo "Crnogorska Plovidba" - Kotor
Akcionarsko Društvo "Montenegroturist" Budva
Akcionarsko Društvo "Poljoprivreda i Šumarstvo" Berane
Akcionarsko Društvo "Sanitas" Bijelo Polje
Akcionarsko Društvo Za Osiguranje "Grawe" Podgorica
Akcionarsko Društvo Za Prerađu Mlijeka i Proizvodnju Mliječnih Proizvoda "Zora" Berane

Akcionarsko Društvo Za Proizvodnju Morske Soli "Bajo Sekulić" - Ulcinj
Akcionarsko Društvo Za Promet Roba i Usluga, Export-Import "Si Moneta" - Podgorica
Atlas Banka A.D. - Podgorica
Društvo Za Promet i Usluge-Export-Import "Podgoricapromet " A.D. -Podgorica
Društvo Za Ugostiteljstvo "Duklja Ribnica" - Akcionarsko Društvo Podgorica
Elektroindustrija "Obod" Akcionarsko Društvo Cetinje
Hotelsko-Turističko Preduzeće "Onogošt" A.D. Nikšić
Robna Kuća " Nikšićanka " A.D. Nikšić
Šumarsko Preduzeće A.D. "Pljevlja" - Pljevlja
Tr " Pkb Herceg Novi " Ad Zelenika